

भाजपा चुनाव समिति की बैठक कल, तय होंगे यूपी की 24 सीटों पर प्रत्याशी, इन पर लटकी तलवार 6 दिन की ईडी रिमांड पर भेजे गए दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल, कोर्ट ने सुनाया फौसला

संवाददाता। लखनऊ भाजपा के केन्द्रीय चुनाव समिति (सीईसी) की शनिवार को दिल्ली में बैठक होने जा रही है। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी की मौजूदगी में होने वाली सीईसी की बैठक में भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नन्दा, गृहमंत्री अमित शाह के अलावा यूपी के मुख्यमंत्री मंत्री योगी आदित्यानारायण, दोनों उपमुख्यमंत्री केशव प्रसाद मोर्य और ब्रजेश पाठक, भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष भूपेन्द्र चौधरी, महामंत्री संगठन धर्मपाल, भी मौजूद रहेंगे। सूत्रों का कहना है कि सीईसी की बैठक के बाद यूपी के शेष 24 लोकसभा सीटों पर प्रत्याशियों की सूची



जारी की जाएगी। साथ ही सहयोगी दलों के कोटे की सीटें भी तय हो जाएंगी। बता दें कि भाजपा ने अब तक यूपी में लोकसभा के 51 उम्मीदवारों की सूची जारी कर चुकी है। दो सीटें रालोद और एक सीट सुभासपा को दी गई है। जबकि दो सीटें अपना

सीईसी की बैठक में मुहर लगनी है। इसके बाद सूची जारी कर दी जाएगी। सूत्रों के मुताबिक कोर कमेटी की बैठक में बाराबंकी सीट पर उम्मीदवार बदलने के साथ ही कई अन्य सीटों पर नए चेहरे उतारे जा सकते हैं। सबसे बड़ा पंच पीलीभीत से सांसद वरुण गांधी और सुल्तानपुर सीट की सांसद मेनका गांधी के टिकट को लेकर फंसा है। इनके अलावा बरेली, रायबरेली, मेरठ, कैसरगंज, गाजियाबाद, प्रयागराज, बलिया, कानपुर, मैनपुरी, सहारनपुर और देवरिया सीटों पर बदलाव देखने को मिल सकता है।

एजेंसी। नई दिल्ली प्रवर्तन निदेशालय ने निचली अदालत में दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल की 10 दिन की रिमांड की मांग की थी। अरविंद केजरीवाल की तरफ से कोर्ट में वरिष्ठ वकील अभिषेक मनु सिंघवी पेश हुए। दोनों पक्षों को सुनने के बाद राउथ एवेन्सू कोर्ट ने अपना फैसला सुरक्षित रख लिया था। ईडी ने उनकी हिरासत का अनुरोध करते हुए अदालत से कहा कि अरविंद केजरीवाल आम आदमी पार्टी के अन्य मंत्रियों और नेताओं के साथ शराब घोटाले में मुख्य साजिशकर्ता थे। अरविंद केजरीवाल ने 'साउथ ग्रुप' और शराब घोटाले के आरोपियों के बीच बिचौलिए की भूमिका निभाई। ईडी ने कोर्ट को बताया कि अरविंद केजरीवाल को राउथ एवेन्सू अदालत में पेश किया था। प्रवर्तन

नीति तैयार करने, लागू करने के लिए 'साउथ ग्रुप' से रिश्त के व्यक्ति को जवाबदेह ठहराया जाएगा। मुख्यमंत्री केजरीवाल के वकील आबकारी नीति मामले में अदालत से कहा कि पैसे के लेन-देन की कड़ियां जोड़ने के वास्ते आगे की जांच किए जाने को गिरफ्तारी के लिए आधार नहीं बनाया जा सकता। वकील अभिषेक मनु सिंघवी ने अदालत से कहा कि भारत के इतिहास में यह पहली बार है कि एक मौजूदा मुख्यमंत्री को गिरफ्तार किया गया है। गिरफ्तारी की शक्ति, गिरफ्तारी की आवश्यकता के समतुल्य नहीं है, इस व्यक्ति (अरविंद केजरीवाल)



रूप में कई करोड़ रुपये मिले। अरविंद केजरीवाल ने पंजाब चुनाव के लिए 'साउथ ग्रुप' से कुछ आरोपियों से 100 करोड़ रुपये की मांग की थी। आम आदमी पार्टी एक व्यक्ति नहीं बल्कि एक 'कंपनी' है, इसलिए 'कंपनी' के संचालन के लिए जिम्मेदार प्रत्येक

होली 2024 भारतीय रेलवे ने चलाई 1098 विशेष ट्रेनें, पिछले वर्ष की तुलना में 52 प्रतिशत अधिक

एजेंसी। नई दिल्ली रेलवे के बयान में कहा गया कि दिल्ली-पटना, दिल्ली-भागलपुर, दिल्ली-मुजफ्फरपुर, दिल्ली-सहरसा, गोरखपुर-मुंबई, कोलकाता-पुरी, गुवाहाटी-रांची, नयी दिल्ली-श्री माता वैष्णो देवी कटरा, जयपुर-बांद्रा टर्मिनल, पुणे-दानापुर, दुरा-पटना, बराही-सूरत आदि जैसे रेलवे मार्गों पर देश भर के प्रमुख स्थलों को जोड़ने के लिए ट्रेनों के संचालन की योजना बनाई गई है। भारतीय रेलवे ने शुक्रवार को कहा कि वह होली की सीजन के दौरान निर्बाध यात्रा के लिए यात्रियों की बढ़ती संख्या को समायोजित करने के लिए 1098 विशेष ट्रेनें चलाएगा। पिछले साल होली के त्योहार के लिए भारतीय रेलवे द्वारा 720 विशेष ट्रेनें चलाई गई थीं, जिससे इस साल ट्रेनों की संख्या में 52 प्रतिशत की वृद्धि हुई है। त्योहारी सीजन के दौरान यात्रा करने वाले यात्रियों की आखिरी मिन्ट की भीड़ को पूरा करने के लिए मुंबई, सूरत, अहमदाबाद, दिल्ली, पटना जैसे प्रमुख शहरों से अतिरिक्त 11 अनारक्षित ट्रेनों की योजना बनाई जा रही है। इस बीच, देश के विभिन्न हिस्सों मुख्य रूप से यूपी, बिहार, पश्चिम बंगाल, झारखंड, दिल्ली, मध्य प्रदेश सहित अन्य हिस्सों में भीड़ को नियंत्रित करने के लिए प्रतिदिन औसतन 1400 नियमित ट्रेनें चलाई जा रही हैं। त्योहारी यात्रियों की सुचारु आवाजाही के लिए रेलवे लगभग 30 लाख यात्रियों की अतिरिक्त क्षमता को समायोजित करने की भी योजना बना रहा है। इस बीच, भीड़ को नियंत्रित करने और चौबीसों घंटे निगरानी प्रदान करने के लिए विभिन्न स्थानों पर अतिरिक्त सुरक्षा भी तैनात की जाएगी। इस साल रंगों का त्योहार 25 मार्च (सोमवार) को है। त्योहारी अवधि के दौरान भारी भीड़ होने की उम्मीद है। आम तौर पर जनता की आवाजाही होली से 4 दिन पहले शुरू हो जाती है और त्योहार के 4-5 दिन बाद तक चलती है। भारतीय रेलवे हर साल अपेक्षित भीड़ को कम करने के लिए देश के विभिन्न हिस्सों से होली विशेष ट्रेनों की योजना बना रहा है। रेलवे के बयान में कहा गया कि दिल्ली-पटना, दिल्ली-भागलपुर, दिल्ली-मुजफ्फरपुर, दिल्ली-सहरसा, गोरखपुर-मुंबई, कोलकाता-पुरी, गुवाहाटी-रांची, नयी दिल्ली-श्री माता वैष्णो देवी कटरा, जयपुर-बांद्रा टर्मिनल, पुणे-दानापुर, दुरा-पटना, बराही-सूरत आदि जैसे रेलवे मार्गों पर देश भर के प्रमुख स्थलों को जोड़ने के लिए ट्रेनों के संचालन की योजना बनाई गई है। भारतीय रेलवे ने यात्रियों की सुरक्षा सुनिश्चित करने के लिए प्रमुख स्टेशनों पर अतिरिक्त आरपीएफ कर्मियों को भी तैनात किया है।

जेल में बंद आजम खान से मिले अखिलेश यादव, रामपुर सीट को लेकर हुई चर्चा, भाजपा पर साधा निशाना

संवाददाता। लखनऊ सूत्रों के मुताबिक, कहा जा रहा है कि अखिलेश यादव ने आजम खान के साथ रामपुर लोकसभा सीट के लिए उम्मीदवार की पसंद पर चर्चा की है, जिसे आजम खान का गढ़ माना जाता है। समाजवादी पार्टी के अध्यक्ष अखिलेश यादव ने शुक्रवार को उत्तर प्रदेश की सीतापुर जेल में बंद पार्टी के वरिष्ठ नेता आजम खान से मुलाकात की। उत्तर प्रदेश के पूर्व मंत्री आजम खान फर्जी जन्म प्रमाण पत्र के साथ कई मामलों में जेल में हैं। सूत्रों के मुताबिक, कहा जा रहा है कि अखिलेश यादव ने आजम खान के साथ रामपुर लोकसभा सीट के लिए उम्मीदवार की पसंद पर चर्चा की है, जिसे आजम खान का गढ़ माना जाता है। सपा प्रमुख



के साथ राष्ट्रीय सचिव अनूप गुप्ता और पार्टी प्रवक्ता आनंद मदीरिया सहित पार्टी के अन्य नेता भी थे। अखिलेश यादव ने कहा कि बीजेपी सरकार पार्टी के आजम खान और उनके परिवार के साथ अन्याय कर रही है। सीतापुर जिला जेल में खान से मुलाकात के बाद पत्रकारों से बात करते हुए उन्होंने कहा, यह पूरी तरह से अमानवीय है लेकिन हमें पूरी

कहा, भाजपा की सच्चाई चुनावी बांड के माध्यम से सामने आ गई है। उन्होंने कहा कि अब पीडीए (पिछड़े, दलित, अल्पसंख्यक) ही एनडीए को हराएंगे। जनता मतदान की तारीखों का इंतजार कर रही है। भाजपा सरकार मुख्यमंत्रियों को जेल भेज रही है लेकिन चुनावी बांड से उनकी सच्चाई सामने आ गई है। अखिलेश यादव ने भ्रष्टाचार के मामले में दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल की गिरफ्तारी को चुनौती दी। उन्होंने कहा कि कोशिश करार देते हुए शुक्रवार को कहा कि भाजपा चाहें जितने नेताओं को जेल भेज दें, लेकिन जनता को जेल नहीं भेज सकती जो आगामी लोकसभा चुनाव में उसे सबक सिखायेगी।

उम्मीद है कि आजम खान को न्याय जरूर मिलेगा। समय बदल जायेगा। समय सदैव बहुत शक्तिशाली होता है। आजम खान को न्याय मिलेगा। शत्रु उन्होंने बीजेपी पर निशाना साधते हुए कहा, बीजेपी ने आजम खान के खिलाफ झूठे मामलों का रिकॉर्ड बनाया है लेकिन अंत में हमेशा सच्चाई की जीत होती है। भाजपा को उसके शत्रु आचरण पर आड़े हाथों लेते हुए यादव ने

केजरीवाल की गिरफ्तारी के विरोध में 26 मार्च को पीएम आवास का घेराव करेगी होली होली नहीं खेलेंगे कार्यकर्ता

एजेंसी। दिल्ली गोपाल राय ने कहा कि 25 मार्च को हम लोगों के पास जाएंगे और उन्हें बताएंगे कि देश में क्या हो रहा है... दिल्ली के सीएम अरविंद केजरीवाल की गिरफ्तारी के विरोध में 26 मार्च को पूरी दिल्ली पीएम आवास का घेराव करेगी। दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल की गिरफ्तारी के खिलाफ विरोध दर्ज कराने के लिए आम आदमी पार्टी 26 मार्च को प्रधानमंत्री आवास का घेराव करेगी। इस बात की जानकारी



पार्टी नेता गोपाल राय ने दी। उन्होंने कहा कि इस साल होली का कार्यक्रम नहीं होगा, बल्कि हम लोगों के पास जाएंगे और उन्हें बताएंगे कि देश में क्या हो रहा है। इसके साथ ही उन्होंने कहा कि दिल्ली के मंत्री, आप विधायक, पार्षद शनिवार को

शहीदी पार्क में देश की रक्षा का संकल्प लेंगे। उन्होंने बताया कि आज इंडिया गठबंधन के नेताओं ने चुनाव आयोग से मुलाकात की है...और इस (अरविंद केजरीवाल की गिरफ्तारी) पर कार्यवाई का अनुरोध किया है। गोपाल राय ने कहा कि 25 मार्च को हम लोगों के पास जाएंगे और उन्हें बताएंगे कि देश में क्या हो रहा है... दिल्ली के सीएम अरविंद केजरीवाल की गिरफ्तारी के विरोध में 26 मार्च को पूरी दिल्ली पीएम

आवास का घेराव करेगी। दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल की पत्नी सुनीता ने शुक्रवार को पति की गिरफ्तारी पर अपनी पहली प्रतिक्रिया में प्रधानमंत्री की आलोचना करते हुए कहा कि मोदीजी ने सत्ता के अहंकार में तीन बार निर्वाचित सीएम को गिरफ्तार करवाया। सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म एक्स पर सुनीता केजरीवाल ने लिखा कि पीएम मोदी ने सत्ता के अहंकार में तीन बार के निर्वाचित मुख्यमंत्री को गिरफ्तार करवा दिया।

राहुल गांधी का बड़ा दावा, देश में भागीदारी सबसे बड़ा मुद्दा, जातिगत जनगणना और आर्थिक सर्वे होगा क्रांतिकारी कदम

राहुल ने कहा कि यात्रा में हमने सामाजिक न्याय की बात की थी और उसका अगला क्रांतिकारी कदम जातिगत जनगणना और आर्थिक सर्वे है। इससे ये पता चल जाएगा कि देश की 90: आबादी की देश में क्या भागीदारी है। मैं सभी का स्वागत करता हूँ और आप सभी को दिल से धन्यवाद देता हूँ। कांग्रेस नेता राहुल गांधी ने बड़ा बयान देते हुए कहा कि भारत जोड़ो न्याय यात्रा के दौरान हमने सामाजिक न्याय के बारे में बात की और इसका अगला क्रांतिकारी कदम जाति जनगणना, आर्थिक सर्वेक्षण, संस्थानों का सर्वेक्षण और देश की प्रणालियों और संस्थानों में भारत की 90: आबादी की भागीदारी के स्तर का पता लगाना है। उन्होंने कहा कि हमने बात किया है कि हम ये क्रांतिकारी काम करने जा रहे हैं और ये बात हमने अपने घोषणापत्र में कही है। उन्होंने कहा कि देश में भागीदारी सबसे बड़ा मुद्दा है। राहुल ने कहा कि यात्रा में हमने सामाजिक न्याय की बात की थी और उसका अगला क्रांतिकारी कदम जातिगत जनगणना और आर्थिक सर्वे है। इससे ये पता चल जाएगा कि देश की 90: आबादी की देश में क्या भागीदारी है। मैं सभी का स्वागत करता हूँ और आप सभी को दिल से धन्यवाद देता हूँ। मैं खुश हूँ कि हम सब एकसाथ ये लड़ाई लड़ने जा रहे हैं। इस दौरान कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड़गे ने कहा कि राहुल गांधी जी की श्मारत जोड़े यात्रा और श्मारत जोड़े न्याय यात्रा को देखकर और उनके विचारों से प्रेरित होकर राजकुमार सैनी जी ने तय किया कि वह कांग्रेस पार्टी का साथ देंगे।



लखनऊ (आरएनएस)। हज कमेटी आफ इण्डिया ने हज यात्रीयों के सरकुलर -16 जारी कर दिया है। इसके तहत इस वर्ष हज के चयनित हज यात्री जो अपनी द्वितीय किस्त रु 1,70,000 जमा नहीं कर सकते हैं। अब वह 28 मार्च तक दूसरी किस्त जमा कर सकते हैं। पहले किस्त जमा करने कि अंतिम तारीख 18मार्च थी। जो लोग कार्यालय आने में असमर्थ हैं वह घर बैठे ही ऑनलाइन वेबसाइट <https://hajcommittee-gov-in> पर क्रेडिट कार्ड, डेबिट कार्ड, नेट बैंकिंग यू.पी.आई के माध्यम से दूसरी किस्त हज कमेटी आफ इण्डिया के स्टेट बैंक आफ इण्डिया व युनियन बैंक आफ इण्डिया के खातों में भी जमा कर सकते हैं। जिसमें प्रत्येक कवर को जारी बैंक रेफरेंस नम्बर अंकित करना होगा। यह जानकारी शुक्रवार को उत्तर प्रदेश राज्य हज समिति के सचिव कार्यपालक अधिकारी, एसपीतिवारी ने दी। उन्होंने बताया कि अन्तिम तिथि तक धनराशि जमा न करने की स्थिति में ऐसे हज-2024 के चयनित हज यात्रियों का चयन निरस्त कर दिया जायेगा

